

■成为美国西海岸第一位华裔市长
■对旧金山亚裔群体有里程碑意义

华裔当选 旧金山市长



11月8日,李孟贤与家人在竞选总部答谢选民 新华社发

美国旧金山代理市长李孟贤10日赢得市长选举,成为这座西海岸城市的第一名华裔市长。

承诺“团结”

李孟贤最终得票率为61%,比得票率第二的候选人高出22个百分点。选举结果公布后,李孟贤在旧金山市政厅接受采访时说,他先前任代理市长期间着手增加就业、促进团结,选民希望政府能把这些事情做下去。

“我会竭力让这座城市团结,”李孟贤说。

李孟贤现年59岁,祖籍广东台山,美国西雅图市出生,1989年加入旧金山市政府,先后在多个部门任职。2005年以后,他出

任旧金山市行政官,管理过多个政府部门。

今年1月就任代理市长时,他在就职演说中承诺竭尽全力代表各族裔的利益。

曾经犹豫

李孟贤不仅是旧金山第一名华裔市长,也是第一名亚裔市长。他当选对占旧金山总人口三分之一左右的亚裔群体而言,有里程碑意义。

美国华人权益促进会负责人文森特·潘说,李孟贤当选显现华裔群体在旧金山政坛地位上升。他说,这一群体3年前有人在政坛“挑头”,而这次选举触动大家发问“我们已经走到哪一步?”以及“我们要向哪里去?”

就任代理市长初期,李孟贤没有参选市长的打算。他当时说,他自信能够管理城市,而政治恐怕会妨碍他按自己的意愿做事。他8月转变想法。他说,一次,在白宫总统办公室外等待总统贝拉克·奥巴马出席一场庆典,与代表加州的参议员、民主党人黛安娜·范斯坦交谈,对方劝他保持优势,而旧金山需要坚持并继续发展。那次交谈,是他改变想法的关键因素。

计票周折

9日首轮计票,李孟贤得票率为31%,高于其他人,票数却没有过半,按程序需再次计票。

当时,一些政治分析师和竞选顾问看好李孟贤,认为第二轮

计票中“杀出”其他人的可能性不大。最终结果证实了这一点。

这次选举采取排序复选方式。每名选民在选票上按顺序列出3名候选人。第一轮计票统计选票上列入首位的候选人;若所有候选人的得票都没有超过半数,则淘汰第一轮计票中得票率最低者。第二轮计票以把遭淘汰者列为首位的选票为对象,统计列入第二位的候选人所获选票,与这名候选人首轮得票累加。按这种办法,直到某一名候选人得票超过半数,即赢得选举。

美联社报道,这是旧金山第一次以这种方式选举市长,预计可以在10年间节省选举费用1500万美元。

葛晨(新华社供本报特稿)

世界最大鲜彩黄钻 估值超1500万美元



英国国家思比拍卖行11月10日宣布,一颗稀世梨形鲜彩黄巨钻将于本月15日在日内瓦进行拍卖,预计拍卖价格将超过1500万美元,买家将有权为这颗罕见珍宝命名。

这颗巨钻重110克拉,有女士拇指那么大小,是世界上已知最大的梨形鲜彩黄钻,被形象地称为“日落之钻”。经过专家鉴定,这颗黄钻具有彩钻中最高级别的“鲜彩”颜色,且净度达vvs1。

更值得一提的是,它至今从未被人使用过,这使它更加魅力四射。“人们觉得拥有一颗在大地上沉睡了数百万年、从未有人染指的珍宝是一件酷极了的事,”索思比珠宝部门负责人戴维·贝内特说。 据《中国日报》

开63岁老爷车 英国老夫妇环游世界



英国夫妇罗伯特·道格拉斯和琳恩·道格拉斯于今年6月1日从英格兰的家中出发,驾驶一辆1966年花150英镑买下的、1948年生产的“MG”老爷车环球旅行。

他们穿越了欧洲大陆,经蒙古国进入中国,再经由东南亚用船把车运到新西兰,最终驾车抵达新西兰北岛北部港市陶兰加。一路上,总行程4.8万公里,历时5个多月。夫妇俩一路省吃俭用,沿途只住帐篷或廉价旅馆,因为他们不仅要支付高昂汽油费,光是办签证就花费了2500英镑!

值得一提的是,虽然夫妇俩驾驶的这辆“MG”老爷车迄今已有63岁,可是一路上非常“给力”。 综合

患楼梯恐惧症 40年不敢上楼

英国考文垂市43岁妇女路易丝·威尔逊从小时候爬楼梯摔过一跤后,就患上了一种罕见的“楼梯恐惧症”,从1973年以来的近40年中,路易丝几乎从来没有爬过任何楼梯,她因此失去了好多工作机会,因为如果路易丝应聘的公司不在一楼,并且公司大楼没有电梯的话,她就无法像其他员工一样“爬楼梯”上下班了。

路易丝回忆说:“每当我看到楼梯时,我就会惊慌失措,怕得要命,我不知道怎样才能让自己不害怕。我最早的记忆是,我小时候试图爬一座城堡的楼梯时,曾吓得紧紧靠在墙上恐惧地哭泣。”

今年8月,路易丝终于决定向心理医生寻求帮助,她接受了催眠治疗师的催眠治疗后,终于渐渐克服了折磨她多年的“楼梯恐惧症”,3周前,路易丝终于首次用脚爬上了一段楼梯。 综合消息

自幼登台曾拥有千万身家
因麦道夫骗局赔光家产

80岁超模 重上T台

现年80岁的美国纽约老太太卡门·戴尔·奥里菲丝曾是一名家喻户晓的世界名模,可是上世纪80年代,她投资股票赔了一大笔钱,接着又堕入了“世纪金融巨骗”麦道夫的庞氏骗局中,导致身家一输再输,连老本都赔得精光。奥里菲丝如今虽已80岁高龄,但为了赚取生活费,她仍然活跃,成了一名全球最老的“婆婆级”超模!

曾经积下千万家产

奥里菲丝的母亲是一名匈牙利芭蕾舞女演员,父亲则是一名意大利小提琴家。奥里菲丝出生于美国纽约市,在母亲的培养下,奥里菲丝13岁时就成了一名模特,当她15岁时,她已红遍美国时尚界,并登上了《时尚》杂志的封面,成了该时尚杂志有史以来最年轻的封面女郎。奥里菲丝

叱咤时尚界数十年,在几十年的名模生涯中积累了千万家产。

堕入金融骗局老本赔光

然而,奥里菲丝的爱情和婚姻却相当不顺,她一生嫁过3任丈夫,但最后都以离婚告终。她在19岁时嫁给了第一任丈夫,但在24岁时就离了婚。奥里菲丝在30岁左右嫁给了第二任丈夫——摄影师理查德·海曼,但两人的婚姻也没有善终。奥里菲丝的第三任丈夫理查德·卡普林是一名美国东海岸的建造师,但她后来才发现卡普林是一名瘾君子,奥里菲丝的第三次婚姻也以分手告终。

据悉,奥里菲丝1959年第二次结婚后曾退出时尚界。虽然奥里菲丝曾经坐拥千万身家,然而上世纪80年代,奥里菲丝投资股市赔了一大笔钱;上世纪90年代初,奥里菲丝又在自己的男友、美国房地产商巨头诺曼·列维的介绍下认识了纽约华尔街“金融巨骗”麦道夫,并将她一生的大部分积蓄都投入到了麦道夫的投资管理公司中。当麦道夫

巨大的金融“庞氏骗局”在2008年破产后,可想而知,奥里菲丝和其他众多投资者一样全都血本无归。

重上T台成“最老超模”

为了赚取生活费,奥里菲丝只好再上T台,成了一名“婆婆级”超模。如今80岁的奥里菲丝仍然活跃在美国时尚界,堪称是世界上年龄最老的“超模”。

事实上,“婆婆级”超模奥里菲丝的业务可说相当好,她银发苍苍的模特照不但上了《太太》《V》《Bazaar》等时尚杂志,并且她还接到了大量的广告代言合约,包括为“劳力士”等世界品牌代言,“迪奥”时装也曾邀请她去助阵。而在各种大型时装周上进行T台走秀,对她更是司空见惯的事情,事实上,奥里菲丝甚至比许多年轻漂亮的女模更受瞩目,不仅因为她的年龄,还因为这名“婆婆”超模从身段到气质,都没有被那些“后起之秀”比下去。奥里菲丝的时尚影响力,丝毫不逊于那些年轻超模!

综合消息



80岁的“婆婆超模”戴尔·奥里菲丝



太平洋保险 CPIC
十大服务 为您专属
电话车险 理赔快
1010 8888